VBS Aros

Tisdag 2022-05-17

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % MID Klubb
1 4 214 63.69  Sven-Ake Dahl - Olle Backlund 18727 51798  VBS Aros - BK Orjan
2 16 213 63.39  Lars Hedqvist - Séren Brinkeborn 47282 39581 BK Orjan - VBS Aros
3 11 198 58.93  Gunnar Sjodén - Inga-Lill Stefansson 67633 60257 VBS Aros
4 10 191 56.85  Leif Backlinger - Dilip Chawla 80583 26001  VBS Aros
5 7 184 54.76  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329 BK Orjan - VBS Aros
5 8 184 54.76  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jorgensen 40752 7851 BK Orjan
7 9 180 53.57  Leif Johansson - Géran Sunehag 45345 56153  VBS Aros
8 6 176 52.38  Kristina Ronnbéck - Eva Czajkowski 45336 8995 ABB BK
9 2 175 52.08  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BK Orjan
10 5 170 50.60 Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216  VBS Aros
11 15 166 49.40  Gull Jonsson - Kethy Ullenius 88932 7866 BK Orjan - VBS Aros
12 1 145 43.15  Ulf Clason - Lars Gombrii 81741 201169 VBS Aros
13 3 140 41.67  Marianne Bejgren - Berit Lundberg 32785 33006 BK Orjan - VBS Aros
14 12 130 38.69  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan
15 14 115 34.23  Anita Adler - Lars-Gunnar Modigh 48160 42286  BK Orjan - VBS Aros
16 13 107 31.85  Ann-Beate Ohlén - Jozef Stern 59365 56165  VBS Aros
1 4109 Bésta kontrakt 2 4 Kn3 Bésta kontrakt 3 « EDKn1082 Bésta kontrakt
Nord v EK53 3vy ND-1-100 Ost v K6 ANT O =-430 Syd vKn3 3NT S =400
Ingen 498652 NS 498652 ov + EK6
»82 L IR A S #10864 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v &N
4K742 4853 N4 6 86 «D9765 4108 N8 7 343 4964 &~ K7 N9 6799
v D82 v 97 S 4686 vE1074 ¥vDKn9852 S 8 7 3 4 3 v 1092 v EK65 S867 99
¢ EK7 ¢ Kn103 09 6 57 ¢ E43 ¢ KDKn O5 6 109 10 +D97532 ¢ Knl0 047533
#KKn10 #E9643 V9657 *5 *ED V 46 108 5 3 #DKn854 V47533
4 EDKn6 & EK42 453
v Kn1064 v3 v D874
+D4 + 107 +84
«D75 #KKn9732 *K9762
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 1v N+1  #A 110 00| 3 5 4v 0= s A -420 70 7.0| 4 6 44 N= vA 420 13.0 1.0
3 5 2vS-1 ¢ A -50 30| 8 11 4v O= s A -420 70 7.0|14 8 44 N= +J 420 13.0 1.0
13 1 2vN-1 *4 -50 30| 9 4 4v 0= oA -420 70 7.0| 7 15 24 N+2 vA 170 8.0 6.0
9 4 INV+1 49 -120 8010 2 4vO= s A -420 70 7.0{10 5 34 N+1 ©vA 170 8.0 6.0
10 2 INV+1 9 -120 80[(13 1 4v 0= s A -420 70 7.0[11 3 34 N+1 ©vA 170 8.0 6.0
15 6 INV+1 v3 -120 80(14 7 4vO= oA -420 70 7.0| 1 16 34 N= vA 140 3.0 11.0
8 11 INV +2 vA -150 13.0|15 6 4v O= oK -420 70 7.0(13 2 24 N+1 ¢J 140 3.0 11.0
14 7 3vyN-3 *4 -150 13.0|16 12 4v O= s A -420 70 7.0 9 12 34 N-1 vA -50 0.0 14.0
4 & K652 Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast vD8 6NT N =1440 Nord vKn1098 34 O =-140 Ost v K8542 7¢ SD-4-800
Alla ¢ Kn9432 NS 4109764 ov + K95
#E5 * #E103 & ¢ v & NT 108764 & ¢ v & NT
443 4 D1097 N 6 4 K10762 4 DKn94 N8 86 47 4KD98652 #4EKn1043 N 7 8 8 1 1
vKKn973 v42 S 7 v KD7 v E542 S 886 47 v EKn v 63 S79811
+5 4876 O 6 + K5 ¢+ DKn8 054796 ¢+ E10 4763 O5 4 5 1212
#109872 #DKn43 VvV 6 %854 «D9 V54796 #EK #DKn5 V545 1212
4 EKn8 4 E85 a7
v E1065 v 63 vD1097
+ EKD10 ¢ E32 + DKn842
*K6 #KKn762 %932
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 3NS+4 v3 720 00| 9 14 44 V-2 SA 100 13.0 10|10 1 24V+4 &T -230 140 0.0
7 15 3NS+3 v9 690 20(13 3 4v0-2 ¢ A 100 130 10| 5 7 44 0+1 T -650 11.0 3.0
10 5 3NS+2  &T 660 50| 5 7 44 V-1 3 50 70 7.0| 9 14 44 V+1 v2 -650 11.0 3.0
11 3 3NN+2 &3 660 50(10 1 3v0O-1 2 50 70 7.0| 8 15 54 V+1 &8 -680 4.0 10.0
14 8 44 N+1 v4 650 8011 6 44 V-1 vJ] 50 70 7.0(11 6 44 V+2 v4 -680 4.0 10.0
13 2 44 N= v4 620 10.0|16 2 44 V-1 *A 50 70 7.0(12 4 44 V+2 w2 -680 4.0 10.0
9 12 3NS= *7 600 12.0| 8 15 24 V+1 v -140 10 130(13 3 54 V+l ¢K -680 4.0 10.0
1 16 44 N-2 v4 -200 14012 4 34 V= *T -140 10 130(16 2 44 V+2 T -680 4.0 10.0
7 & K642 Basta kontrakt 8 4 Kn976543 Basta kontrakt 9 4 Kn74 Basta kontrakt
Syd vDKn74 ANT V =-630 Vast v6 6NT V =-990 Nord v7 4¢ N =130
Alla + D9 Ingen +53 ov + K8764
#1063 L R »KD8 L) v &4 NT »E642 & ¢ v aN
4E1093 4D5 N15 482 4 EDI10 N 3 46 1 4EKD106 4532 N 7 104 4 6
vK6 v E10832 S15 vE107 vKKn5 S 3 46 1 vKKn982 v1053 S 7 104 4 7
+ E86 4432 O 118 ¢E942 +KDKn107 O 1 9 7 12 ¢E2 +103 053896
#ED72 #KKn9 VvV 118 #E954 473 V1 9 7 12 8 #Kn9753 V53896
# Kn87 &K »98
v 95 v D98432 v ED64
+ KKn1075 + 86 + DKn95
#854 #Kn1062 #KD10
Par  Kontr Ut Res Aing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 5 4v V-2 »6 200 00| 1 5 5¢ 0= oK -400 120 20|16 4 44 V-3 *4 300 140 0.0
10 14 3NV-1 v4 100 20| 6 8 5¢ V= v6 -400 120 20| 2 6 4v V-2 +K 200 120 2.0
11 2 2NV +1 v4 -150 40|15 9 5¢ O= v9 -400 20 20| 1 8 2¢ S+2 A 130 9.0 5.0
12 7 3NV+1 4 -630 8.0(10 14 5¢ O+1 4K -420 70 7.0[15 10 3¢ S+1 4A 130 9.0 5.0
13 4 3NV +1 v7 -630 8011 2 5¢ O+1 &K -420 70 7.0(12 3 1la V-1 v7 100 4.0 10.0
15 9 3NV+1 a2 -630 80| 3 16 BNO+2 v9 -460 30 11.0{13 5 4v V-1 +K 100 4.0 10.0
3 16 3NV+2 &4 -660 13.0|13 4 3NO+2 v4 -460 3.0 11.0|14 11 44 O-1 v4 100 4.0 10.0
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6 8 3NV+2 v7 -660 1.0 130(12 7 3NO+3 &K 490 0.0 140| 7 9 24 V+1l w7 -140 0.0 14.0
10 & EK2 Basta kontrakt 11 + D10986 Basta kontrakt 12 984 Basta kontrakt
Ost v D85 5NT S =660 Syd v3 5& V =-400 Vast v K42 5v V =-450
Alla ¢ DKn Ingen 4976543 NS + Knl105

#KDKn52 & ¢ v o NT +D & ¢ v & NT #Kn983 & ¢ v o NT
aKn54 410973 N 11118 9 11 ~E4 4 Kn75 N182883 D 4 EKn73 N23 2514
v 943 v EKn762 S 11118 9 11 vE6 v K97 S18883 v D865 v EKn73 S23253
410732 98 022532 ¢ DKn108 ¢ 2 O 115 5 5 9 ¢ EKD832 ¢ - 09 10118 9
#E109 #73 V22532 #EKn943 «K108765 V 115 5 5 9 *54 #D10762 vV 9 10118 8

« D86 K32 + K10652

v K10 v DKn108542 v 109

¢ EK654 ¢ EK ¢ 9764

*864 *2 *EK

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

7 9 3NS+3  ¢2 690 140 0.0(11 15 3vS-1 *A -50 140 00| 2 9 3NO-1 a2 50 120 2.0

1 8 3NS+2 v9 660 90 50| 1 4 3«V+2 3 -150 11.0 3.0| 8 10 3NO-1 45 50 120 2.0

2 6 3NS+2 +3 660 90 50| 8 10 4#V+1 v3 -150 11.0 3.0|14 12 4v V-1 49 50 120 2.0
12 3 3NN+2 v6 660 90 50|14 12 5vS-4 *A -200 80 6.0[11 15 3NO-= a2 -400 8.0 6.0
15 10 3NN+2 v6 660 90 50| 2 9 5a4V= v3 -400 50 90| 3 7 4v 0= *A -420 50 9.0
13 5 3¢ S+2 44 150 3.0 11.0| 5 16 5« V= v3 -400 50 9.0| 5 16 4y V= 3 -420 50 9.0
14 11 24 N+3 o7 150 30 110 3 7 540+1 a2 -420 1.0 13.0(13 6 3NV+1 &J -430 20 12.0
16 4 6NS-1 *2 -100 0.0 140|13 6 5#V+1 ¥3 -420 10 130 1 4 4v O+l #A -450 0.0 14.0
13 4984 Bésta kontrakt 14 a- Bésta kontrakt 15 & K32 Bésta kontrakt
Nord v5 5¢ O =-650 Ost v ED82 74 OD-61400 |Syd v7 5# S =600
Alla ¢ 10732 Ingen + D87 NS + K82

#KKn942 & ¢ v & NT #EKKn1053 & ¢ v & NT #ED10742 & ¢ v o NT
4 EKN72 4K10 N4 4233 « EKDKNn875 493 N 11129 6 6 «D1086 4754 N 119 6 7 8
vEK72  vDKn109 S44233 v 9643 vKn75 S 11139 6 6 vKD2 v EKn543 S 119 6 7 8
¢ DKn ¢ K94 09 9 111010 | 64 ¢ Kn92 020272 ¢ Kn10976 ¢5 014651
D105 #E863 V 9 9 111010 | #- #D9874 V20272 *K #8653 V14651

« D653 # 10642 « EKn9

v 8643 v K10 v 10986

+ E865 + EK1053 ¢+ ED43

*7 *62 *Kn9

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

9 11 5v0-1 43 100 13.0 10| 9 11 44DN+1 9 610 140 0.0]|10 12 3NS+4 46 720 140 0.0
16 6 6y V-1 v5 100 13.0 10| 1 14 44 N+1 3 150 80 6.0| 4 11 3NS+3 ¢ 690 120 2.0

114 4v V= 49 -620 100 40| 2 5 54 V-3 vA 150 80 6.0| 3 6 3NS= 48 600 100 4.0

2 5 4vV+l  oT -650 70 7.0| 4 8 3#N+2 49 150 80 6.0| 5 9 3#aN+3 ©vA 170 8.0 6.0
13 7 4y V+1 49 -650 70 7.0[12 15 44 V-3 *A 150 80 60| 2 14 3vO-2 *9 100 6.0 8.0
12 15 3NV +2 &2 -660 4.0 100|16 6 4 N+1 49 150 80 6.0(13 8 2v0-1 *J 50 4.0 10.0

4 8 4v V+2 &2 -680 20 12.0| 3 10 5#DN-1 49 -100 20 12.0| 7 16 3¢ S-1 *K -100 2.0 12.0

3 10 3NV+3 &9 -690 0.0 14013 7 34V= *A -140 0.0 140|15 1 3¢ S-2 *K -200 0.0 14.0
16 & KKn653 Basta kontrakt 17 4 KD96 Basta kontrakt 18 4 Kn3 Basta kontrakt
Vast v K105 44 N D -3-500 Nord v ED85 2NT N =120 Ost v KKn 5¢ S =600
ov + 1076 Ingen ¢ K7 NS ¢ E532

*K3 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT *EK862 & ¢ v & NT

aE2 »108 N53373 # EKn5 #10843 N9 9 8 8 8 ~ED42 410876 N 10119 7 9
vEKn976 v D83 S$53373 vKKn643 v92 S998838 v1063 D975 S 10119 8 9
¢ DKn5 + EK84 O 8 10106 8 +E108 ¢ DKn9 033444 ¢1096 ¢ D7 032443
#1087 *E942 V 8 10106 8 *54 «D1073 V44555 #Kn73 #D105 V32443

4 D974 472 4 K95

v42 v 107 v E842

4932 465432 + KKn84

#DKn65 »EK86 *94

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 12 3NV-1 45 100 140 00|11 1 2vV-4 aK 200 140 0.0(11 1 3NS+2 a2 660 140 0.0

2 14 24 O= *Q 90 120 20| 4 7 2vV-3 46 150 100 40| 6 10 3NS+1 +6 630 120 2.0
15 1 3v V= %3 -140 100 40| 5 12 2v V-3 4K 150 100 40|16 8 3NS= a2 600 10.0 4.0

5 9 3vV+l a3 -170 80 6.0{15 2 2vV-3 *7 150 100 40| 4 7 2NN+1 46 150 80 6.0

3 6 4v V= 46 -620 50 9.0| 6 10 INN+1 &3 120 6.0 80|14 3 3vS= a4 140 6.0 8.0

4 11 4v V= 45 -620 50 90|16 8 2v V-2 *J 100 40 10.0|15 2 3¢ S+1 4A 130 4.0 10.0

7 16 3NO+1 &5 -630 20 12014 3 1y N= +Q 80 20 12.0| 5 12 3vS-1 a2 -100 2.0 120
13 8 4vV+l 46 -650 0.0 14.0|13 9 3#N-1 v2 50 0.0 14013 9 3NS-2 a2 -200 0.0 14.0
19 4854 Basta kontrakt 20 & E6432 Basta kontrakt 21 » 865 Basta kontrakt
Syd v K2 3NT V =-600 Vast v D82 3v V =-140 Nord v DKn953 5NT O =-460
oV 4987 Alla ¢+ ED62 NS +82

#K10973 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT «D105 % ¢ v & NT
+E3 «Knl0962 N 5 5 5 4 4 K108 .- N3 6 48 6 |4KKn « E1097 N9 1852
vKn876 vE4 S56544 v73 vEK10954 S 3 6 4 8 6 |v2 v K87 S91852
¢DKn2 ¢ E43 087799 ¢ KKn3 ¢ 1095 O 105 9 5 6 |¢EKDKn1053 9764 04 114 7 11
#DKn42 #EG5 V877899 #DKn873 #E1064 V 107 9 5 6 |#KKn6 »32 V4113 7 7

« KD7 # DKn975 D432

v D10953 v Kn6 v E1064

+ K1065 ¢ 874 ¢-

*8 *K52 *E9874

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 10 2NV -2 v2 200 140 00| 3 15 5«V-1 & A 100 120 20| 8 12 3¢ V+1 vQ -130 14.0 0.0

7 11 2NV-1 vK 100 11.0 30| 5 8 4v0O-1 +Q 100 120 20| 1 3 3¢ V+2 ¢2 -150 11.0 3.0
12 2 3«V-1 vK 100 11.0 3.0| 9 16 4v0O-1 4Q 100 120 20|16 10 3¢ V+2 vQ -150 11.0 3.0

6 1 2vS-2 43 -100 80 60| 6 1 44N-1 vA -100 70 7.0| 5 14 5¢ V= v5 -400 50 9.0

5 8 24 O+1 &8 -140 6.0 80|12 2 44 N-1 *A -100 70 70| 6 9 5¢V= *5 -400 50 9.0

3 15 2NV +1 &9 -150 30 110 7 11 44 N-2 vK -200 4.0 100| 7 2 5¢ V= vQ -400 50 9.0
14 4 INV+2  &T -150 3.0 11.0{13 10 44 N-3 vA -300 1.0 130(13 11 5¢ V= v9 -400 50 9.0
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9 16 3NO +1 v3 -630 14 4 44 N-3 vA -300 4 15 56 V+1 46 -420
&K Basta kontrakt 23 a5 Basta kontrakt 4109874 Basta kontrakt
v 7432 5v SD-2-300 Syd v EDKn762 64 V D -2 500 v D4 34 N =140
+ 9874 Alla + Kn1076 +D1084
#10975 & &E3 & &ED & ¢ v &N
4 Kn642 &E873 N 3 4 EKn9642 «D1087 N 3 & KD62 N 5 105 9 8
vKD v5 S 3 v 105 v9 S 3 vEK1065 vKn873 S 5 105 9 8
¢+ E63 ¢+ KD1052 O 8 +K 49853 09 ¢ K3 083735
&#D632 &EKN8 V 8 »DKn98 #K1072 VvV 9 #KKn1087 %964 V8 3735
4 D1095 4 K3 & EKn5
v EKn10986 v K843 v92
¢ Kn + ED42 + EKn975
&K4 &654 &532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 44DV-5 ¥3 1400 140 00| 6 14 4y S+2 s A 680 140 00| 8 3 34 N+1 v7 170 140 0.0
8 12 5¢ O-3 vA 300 120 20| 9 1 4vy N+1 +9 650 120 20| 6 14 4¢ S= vA 130 120 20
5 14 44 V-2 v7 200 9.0 50| 7 10 4vy N= a7 620 80 6.0(11 16 4v V-2 aT 100 10.0 4.0
7 2 44DV-1 oK 200 90 50| 8 3 4vN= 48 620 80 6.0(13 12 4v V-1 48 50 8.0 6.0
4 15 34 V-1 v7 100 40 10.0|11 16 4y N= a7 620 80 6.0 9 1 Pass 6.0 8.0
13 11 44 V-1 &K 100 40 10.0|13 12 44 V-1 vA 100 3.0 11.0( 7 10 3v V= +8 -140 4.0 10.0
16 10 44 O-1 vA 100 40 100|15 5 4e V- &A 100 3.0 110( 2 4 4v V= SA -420 20 120
1 3 3¢0= v6 -110 0.0 140| 2 4 5vN-1 a7 -100 0.0 140|15 5 4v V+1 &A -450 0.0 14.0
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